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         Prezesi

Zarządów Kół PZW

      - wszyscy-
        Biuro Polskiego Związku Wędkarskiego Okręg w Rzeszowie informuje , 
że w dniu 31 maja 2025 r. Zarząd Główny Polskiego Związku Wędkarskiego podjął  Uchwałę Nr 18/V/2025 w sprawie zwołania XXXIII Krajowego Zjazdu Delegatów PZW.

Zgodnie z Uchwałą Nr 18/V/2025, § 3 Zarząd Okręgu ustalił termin Walnych Zgromadzeń Sprawozdawczo – Wyborczych w Kołach , które powinny się odbyć 
            w terminie od dnia 1 września - do dnia 30 listopada 2025 r.

1. Zarządy Okręgów, w miarę możliwości zapewnią udział swojego przedstawiciela w Walnych Zgromadzeniach członków Kół.

2. Regulamin Wyborczy Walnego zgromadzenia Koła musi spełniać wymagania określone w § 8 do 11 Regulaminu organizacyjnego koła PZW i Ordynacji wyborczej, uchwalonej na podstawie Uchwały ZG PZW nr 17/V/2025 w sprawie:  Ordynacji wyborczej do władz i organów Polskiego Związku Wędkarskiego.
Zarządy Kół powinny poinformować członków Kół oraz Zarząd Okręgu o terminie i miejscu zebrania, z co najmniej 21 dniowym wyprzedzeniem.

W związku z tym, że zebrania sprawozdawczo-wyborcze będą przeprowadzane  w różnych terminach, wszystkie sprawozdania powinny zawierać dane na dzień przeprowadzanego zebrania sprawozdawczo-wyborczego. 
W załączeniu przesyłamy:

- komplet dokumentacji do zastosowania podczas Walnego Zgromadzenia Członków   

Koła PZW, a wraz z nim:
-Ordynację Wyborczą Koła.
 Przesłane dokumenty są również udostępnione na stronie internetowej Okręgu pod adresem:  www.rzeszow.pzw.pl 
-  Strefa Wędkarza / Druki   
Wszystkie dokumenty powinny być dostarczone do Biura Okręgu PZW w Rzeszowie w terminie 14 dni od daty odbytego Zgromadzenia.

Stwierdzenie braków dokumentów spowoduje nie przyjęcie ich przez Okręg. Prosimy             o rzetelne i dokładne przygotowanie dokumentacji Koła.
Uprzejmie informuję, że uchwały podjęte w trakcie zebrań sprawozdawczo-wyborczych,  w których treści znajdą się zapisy „zobowiązać Zarząd Okręgu…” zostaną przez Zarząd Okręgu uchylone jako niemające podstaw prawnych. (Koło może wnioskować do Zarządu Okręgu, ale nie może Okręgu do czegokolwiek zobowiązywać). Jednocześnie przypominamy, że uchwały podjęte w trakcie zebrania o treści: ”wystąpić do Zarządu Okręgu…” zawarte w protokole Komisji Uchwał i Wniosków zobowiązują Zarząd Koła do wystąpienia z pisemnym wnioskiem dotyczącym podjętej na zebraniu sprawozdawczo-wyborczym uchwały.
Ważne !!!
Ankietę Personalną Delegata oraz Zastępcy Delegata prosimy wypełnić i odesłać         w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 grudnia 2025 r.

Z poważaniem
L.Dz
