

INSTRUKCJA
PROWADZENIA REJESTRACJI
POŁOWU RYB
 
Rejestr połowu ryb stanowi integralną część udzielonego zezwolenia na wędkowanie.
 
Prowadzenie rejestru obowiązuje każdego wędkarza od momentu wejścia na łowisko poprzez wpisanie daty, nazwy łowiska i miejscowości.
 
Wpisu należy dokonać długopisem, czytelnie i bez skreśleń.
 
Ryby objęte wymiarem ochronnym przeznaczone do zabrania (zgodnie z limitem) należy przechowywać żywe w siatce (nie dotyczy metody spinningowej i muchowej), a w momencie włożenia do siatki czytelnie dokonać wpisu wskazując gatunek, ilość i wielkość zabranych ryb.

W przypadku ryb złowionych metodą spinningową lub muchową, a przeznaczonych do zabrania (zgodnie z limitem) należy je uśmiercić i bezzwłocznie wpisać do rejestru wskazując gatunek, ilość oraz wielkość zabranych ryb.

W przypadku ryb nie objętych wymiarem ochronnym dokonujemy wpisu pierwszych złowionych (włożonych do siatki) i przeznaczonych do zabrania ryb wymieniając gatunek, a po zakończeniu połowu ostateczną liczbę i średnią długość zabieranych ryb np. ukleja, 3 szt., 12 cm.
 
Ryby przetrzymywane w siatce nie podlegają wymianie!
 
Ryby, których nie planujemy zabrać, muszą być natychmiast wypuszczone do wody (nie dotyczy łowienia ryb podczas zawodów wędkarskich gdzie stosuje się odrębne przepisy zawarte w  „Zasadach Organizacji Sportu Wędkarskiego”).
 
W przypadku wyczerpania rubryk rejestru wędkarz powinien zgłosić się do swojego Koła lub Biura 
Zarządu Okręgu w Rzeszowie w celu otrzymania kolejnego.
 
Brak zwrotu rejestru bez względu na jego przyczynę (zgubienie, zniszczenie itp.) zobowiązuje wędkarza do wpłaty składki na zagospodarowanie i ochronę wód w wysokości 10 zł.
 
Nie przestrzeganie wprowadzonych wymogów stanowi naruszenie warunków udzielonego zezwolenia.
